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ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
[RANDOMIZE ORDER OF ELCTCMMT_R & ELCTCMMT_D] 
 
ASK ALL: 
BASED ON THOSE WHO WERE ASKED ELECTCMMT_R BEFORE ELECTMMT_D [N=6,233] 1: 
ELCTCMMT_R How committed would you say the REPUBLICAN PARTY is to making sure elections in the 

United States are fair and accurate?  
 

Jan 6-19 
2020  

Sep 24- 
Oct 7 
2018 

22 Very committed 24 
30 Somewhat committed 32 
22 Not too committed 22 
24 Not at all committed 21 
1 No answer 3 
   

 
 
[RANDOMIZE ORDER OF ELCTCMMT_R & ELCTCMMT_D] 
 
ASK ALL1: 
BASED ON THOSE WHO WERE ASKED ELECTCMMT_D BEFORE ELECTMMT_R [N=6,405]: 
ELCTCMMT_D How committed would you say the DEMOCRATIC PARTY is to making sure elections in the 

United States are fair and accurate?  
 

Jan 6-19 
2020  

Sep 24- 
Oct 7 
2018 

20 Very committed 25 
35 Somewhat committed 35 
20 Not too committed 18 
24 Not at all committed 19 
2 No answer 2 
   

 
 
ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
  

 
1 ELECTCMMT_R and ELECTCMMT_D reported only for those who received each question first (before the other), due to modest order 
effects with these questions. The data from Sept. 24-Oct. 7, 2018, is also reported only on those who received each question first and, as 
a result, differs slightly from the 2018 report and topline. 
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ASK FORM 1 ONLY [N=6,340]: 
ELCTCOLLA Thinking for a moment about the way in which the president is elected in this country, 

which would you prefer? [RANDOMIZE]  

 
 
ASK FORM 2 ONLY [N=6,298]: 
ELCTCOLLB Thinking for a moment about the way in which the president is elected in this country, 

which would you prefer? [RANDOMIZE]  
 

Jan 6-19 
2020   
60 Change the current system, so the candidate 

who receives the most total votes nationwide 
wins the election  

37 Keep the current system, in which the candidate 
who wins the most votes in the Electoral College 
wins the election  

3 No answer  
 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
 
ASK ALL:    
PARTY In politics today, do you consider yourself a:  
ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING: 
PARTYLN As of today do you lean more to…2 
    Something No Lean Lean 
 Republican Democrat Independent else answer Rep Dem 
              27 29 29 13 2 17 22 
 

 
2 Party and Partyln asked in a prior survey.   

Jan 6-19 
2020   
58 Amend the Constitution so the candidate 

who receives the most total votes nationwide 
wins the election  

40 Keep the current system, in which the candidate 
who wins the most votes in the Electoral College 
wins the election  

2 No answer  


